
12 תרגיל

.(ℵ2)ℵ0 = (ℵ1)ℵ0 כי: הוכיחו .2ℵ0 = ℵ18 נניח .1
פתרון:

(ℵ2)ℵ0 , (ℵ1)ℵ0 ≤ ולכן ,ℵ1,ℵ2 < ℵ18 שני, מצד .(ℵ2)ℵ0 , (ℵ1)ℵ0 ≥ 2ℵ0 ולכן ℵ1,ℵ2 > 2
(ℵ2)ℵ0 = (ℵ1)ℵ0 = ש קיבלנו כלומר, .(ℵ18)ℵ0 = (2ℵ0)ℵ0 = 2(ℵ0×ℵ0) = 2ℵ0

.2ℵ0

.2ℵ0 = ℵ1 אמ"ם (ℵ1)ℵ0 = ℵ1 הוכיחו: .2
פתרון:

כלומר, .2ℵ0 ≤ ℵℵ01 = ℵ1 ולכן ,2 < ℵ1 שני, מצד .2ℵ0 ≥ ℵ1 ולכן ,2ℵ0 > ℵ0 :⇐=
.2ℵ0 = ℵ1

. (ℵ1)ℵ0 = (2ℵ0)ℵ0 = 2ℵ0×ℵ0 = 2ℵ0 = ℵ1 אז , 2ℵ0 = ℵ1 אם :=⇒

(אין חזק. גבולי מונה הינו supA ש הוכיחו חזקים. גבוליים מונים של קבוצה A תהי .3
מונה) שהוא להוכיח צורך

פתרון:

2λ < µ ≤ ולכן חזק, גבולי µ .λ < µש µכך ∈ A קיים בפרט, .λ < supA יהי
.supA

הבאות: החזקות את חשבו המוכללת, הרצף השערת בהנחת .4

ℵℵ2ω (א)

ℵℵ1ℵ2 (ב)

ℵℵω4 (ג)
פתרון:

.ℵℵ2ω = (ℵω)⊥ = ℵω+1 לכן .ω < ℵ2 < ℵω cf(ℵω) = ω. .i

.ℵℵ1ℵ2 = ℵℵ2 לכן . ℵ1 < ℵ2 .cf(ℵℵ2) = ℵ2 .ii

.ℵℵω4 = (ℵω)⊥ = ℵω+1 לכן .ℵω > ℵ4 .iii
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